

JMÉNO:

DATUM

Zprávičky pro zvědavé hlavičky

KVÍZ

Kvíz vznikl na základě nádherně ilustrované knihy Renaty Mrázové: VELKÉ ŽENY z malé země.

Pokud se vám bude líbit, zastavte se v knihovně, kde si můžete celou knihu prohlédnout, dočíst se více informací o jednotlivých ženách a jako bonus si třeba zakoupit vstupenku na besedu s autorkou 23.9.2021

Více na webu města Kosmonosy (sekce Knihovna - Aktuality)

„Den bez úsměvu je den ztracený. Když se usmějete, stane se malý zázrak...“

Narodila se 3.3.1939 ve Zlíně.

Žije střídavě v ČR a Anglii. Slavná česká architektka a zároveň jediná žena, která se dostala do knihy Století designu - Průkopníci designu 20.století.

Eva JIRIČNÁ

„Pro život jsou důležité jen 4 schopnosti:umět pozdravit, umět poprosit, nezapomenout poděkovat a uznat svou vlastní chybu...“

Narodila se 19.11.1900 v Olomouci, zemřela 5.1.1994 v Praze.

Automobilová závodnice. Jediná žena závodnice na světě, která byla řádnou a později čestnou členkou Mezinárodního klubu bývalých závodníků Formule 1.

Eliška JUNKOVÁ

„Někdy se zdá,že jste na světě úplně opuštěni.A pak přijde pomoc z míst, se kterými vůbec nepočítáte.Ale nesmíte se na ni spoléhat. Pomoc je dar.Nejlépe se obdarujete,když se budete moct spoolehnout sami na sebe...“

Narodila se 2.11.1874 v Jiřkovovicích na Moravě. První československá cestovatelka, která objevila celý svět, milovala Japonsko a cestovala úplně sama.

Barbora Markéta ELIŠOVÁ

„Nebud' dámou, bud' legendou...“

Narodila se 20.5.1988 v Ostravě. Dnes žije v německém Neckarsteinachu.

Vědkyně, jaderná chemička, která objevila molekulu jménem PSMA-617, jež pomáhá léčit rakovinu a teď se testuje.

Martina BENEŠOVÁ

„Myslím jen na to,co bylo hezké.K tomu zlému se nevracím.Měli jsme koně,slávu,zámek. Připravili nás o všechno. Ale nevzali nám hrdost. Těším se,až se na jaře zazelená les...“

Narodila se 26.6.1895 v Úmoníně u Kutné Hory. Jezdkyně a zatím jediná žena na světě, která vyhrála dostihové závody Velká pardubická steeplechase.

Lata BANDISOVÁ